

省农委“千万处长”一审获刑12年

检举立功获减刑,宣判后未上诉

星报讯(正言记者王玮伟)千万元的“家产”,除去100多万元工资收入外,有200余万元为非法受贿而来,有600余万元财产不能说明来源。1月4日,市场星报记者获悉,安徽省农委原处长金树芳因受贿、巨额财产来源不明一审获刑12年。宣判后,被告人金树芳未提起上诉。

现年55岁的金树芳,安徽桐城人,大学文化。法院依法查明,2004年至2013年期间,被告人金树芳利用担任安徽省农委农业产业化指导处副处长、处长等职务上的便利,在安徽省农业产业化龙头企业的申报、评审、复审,国家级农业产业化龙头企业的推荐申报、监测及安徽省农业

产业化项目扶持资金的申报、评审等方面为他人提供帮助、关照,索取他人贿赂共计17.2万元,非法收受他人财物,共计人民币223.2万元、美元3900元、台币5万元及价值13.4万元的购物卡等财物。

此外,截至2013年,被告人金树芳个人及其家庭现有财产共计1136万余元,累计消费性支出共计73万余元,除去其能够说明来源且经查实的合法工资、福利收入122万余元、房屋租金收入13.2万元、受贿犯罪所得257万余元及以涉案钱款投资所获得的利息152万余元,被告人金树芳对其财产、支出与收入的差额部分仍有663万余元不能说明来源。

法院审理认为,被告人金树芳身

为国家工作人员,利用职务上的便利,索取他人贿赂,非法收受他人贿赂,为他人谋取利益,其行为构成受贿罪;被告人金树芳的财产、支出超过收入共计663万余元,差额特别巨大,不能说明来源,其行为构成巨额财产来源不明罪。

鉴于被告人金树芳归案后,检举、揭发他人犯罪行为,经查证属实,构成立功,可从轻或减轻处罚。据此,法院以受贿罪判处被告人金树芳有期徒刑十一年,并处没收个人财产十万元;以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑三年,决定执行有期徒刑十二年,并处没收个人财产十万元。

宣判后,被告人金树芳未提起上诉。现该案判决已生效。

合肥轨道1号线项目 获国家安全生产最高奖

星报讯(檀勇记者宁大龙)昨日,市场星报记者从合肥市轨道公司获悉,在日前召开的中国建筑业协会建筑安全分会2014年年会暨理事会上,合肥城市轨道交通有限公司1号线一、二期工程土建5标工程项目脱颖而出,收获轨道公司成立以来的首个国家安全生产最高奖项,荣膺“国家AAA级安全文明标准化工地”称号。

据悉,“国家AAA级安全文明标准化工地”是中国建筑业协会建筑安全分会在全国范围内组织开展的大型评选活动,是建设部批准的安全生产最高奖项。据介绍,2014年度,全国仅有5个城市轨道交通建设工程项目获此殊荣。

上月,合肥空气优良率超六成

星报讯(星级记者俞宝强)昨日,市场星报记者从合肥市环保局获悉,去年12月份合肥空气质量良好19天,轻度污染11天,中度污染1天(最高值12月24日指数153)。空气质量优良率为61.3%,是合肥实施空气质量新标准之后首次优良率超过50%。

环保部门介绍,空气变好的原因是对工业企业的监管、小锅炉的淘汰更新,黄标车淘汰、限行,加强加油站等油气回收,整治餐饮业大排档烧烤油烟排放;控制道路、工地、混凝土搅拌站等扬尘;秋季秸秆焚烧等。此外,2014年秋冬季冷空气相对于2013年较为频繁,有利于污染物的扩散。

首支《社会主义核心价值观》唱响

星报讯(庞宏强 许建军 星级记者俞宝强)“歌如潮,花似锦,万里山河万里春,核心价值是春雨,春雨滋润万物生……”1月4日,元旦假期上班第一天,坚定、豪迈的歌曲从蜀山区琥珀街道奥林花园社区飘扬出来……

当天,由蜀山区文宣系统策划创作的全省首支《社会主义核心价值观》在该区琥珀街道奥林花园社区顺利完成“首秀”,收获了现场听众的热烈掌声。据悉,该歌曲是以二十四字社会主义核心价值观为主要内容,将民族复兴、中国梦等有机结合,深入浅出地进行阐释、普及。

半天收案46件,开庭10件

2015年首个工作日,瑶海法院有点忙

星报讯(段贤尧记者马冰璐)昨日是2015年的第一个工作日,刚一上班,合肥市瑶海区人民法院内便一片忙碌。

昨日上午8时许,合肥市民戴某来到该院立案大厅申请立案,他起诉的是一起道路交通事故案件,不到20分钟,法官们便为其办好了相关手续。这起案件是该院2015年第一个工作日内受理的第一起案件。

截至昨日上午11时,该院已收案46件,其中,物业服务合同纠纷共15件。与此同时,短短一上午,该院10件案件的开庭就落下帷幕,其中刑事案件与民事案件各占“半壁江山”。

3个月同一地点连丢3辆车

星报讯(记者鲁龙飞)戎某在合肥瑶东菜市场负责送蔬菜,三个月内,在同一地点连续丢了三辆电动车。目前,警方已经介入调查。

“第一辆电动三轮车是2014年10月2日丢的,此后3个月内,又丢了2辆。”戎某告诉市场星报记者,三辆三轮车几乎在同一位置丢失。据戎某介绍,第三辆电瓶车是今年1月3日中午丢的,他将车停在院子里,上楼取个东西,等他下楼,发现电瓶车已经不见了,“前后不足10分钟”。

采访中,市场星报记者获悉,瑶东菜市场不少商户的摩托车、燃油助力车等车辆也失窃过。“小偷真是太猖狂了!我们在七里塘派出所监控里面清清楚楚地看到,两名20岁出头的年轻人,大白天戴着口罩见车就偷。”戎某说。

望江路北半幅春节前将放行通车

春节期间望江路将临时双向通行

星报讯(记者宁大龙/文倪路/图)市场星报记者昨日从合肥市重点工程建设管理局获悉,预计在2015年春节前,望江路北半幅改造就将完成并放行通车。为方便市民春节期间出行,望江路将保持一个月左右的双向通行,预计春节后再封闭南半幅进行第二阶段的改造。此后,途经望江路西段(怀宁路至金寨路段)的车辆可由怀宁路、南二环及黄山路绕行,途经望江路东段(金寨路至马鞍山路段)的车辆可由太湖路、黄山路、水阳江路及南二环绕行。根据计划,到明年下半年,整个望江路改造将全部放行。

记者昨日从施工现场看到,望江路部分路段已摊铺底层沥青,沿线已有多处BRT公交站台雏形。



现场摊铺沥青

大巴车“溜坡”司机以身挡车不幸身亡

星报讯(星级记者张敏)1月3日夜7点多,省城贵池路与青阳路交口一斜坡岔路处,一辆大巴车发生溜坡,司机情急之下竟以身挡车,但不幸被卷入车下当场身亡。

事发地是一处斜坡,贵池路相对较低,根据目击者提供的照片可以看到,一辆大巴车几乎是横在贵池路上,

车尾撞上路对面一辆客车才停住。

附近一家医院的保安称,这辆大巴车先是停在斜坡上,司机下车,准备离开时,发现大巴车自行“倒车”了。

“我们才知道可能手刹没拉,车辆溜坡了。”目击者说,司机情急之下就上前,站在车后准备挡住滑行的车辆,随行的还有一男子。

但两人势单力薄,大巴车没能停住,速度更快,“司机没跑开,被卷入车底轧伤了。”另一名男子则反应较快,直接跑开了,直至大巴车撞车后才停住。

120医生赶到后,发现被撞的司机伤势严重,已不幸身亡,40多岁。目前,警方还在对这起事故原因展开调查。

男子饮酒又服药昏倒树林里

星报讯(星级记者张敏)昨日上午7时40分许,省城大蜀山北门的一处树林里,晨练的市民发现一名穿绿色大衣的男子倒在地上,一声不吭,于是报警。

辖区民警和120医生赶到时,发现该男子40多岁,神志不清,身旁有

空的白酒瓶以及食物,其中还有药瓶,里面的药物少了不少。

男子很快被送至合肥第一人民医院(西区)进行抢救,据悉,该男子是下半夜来到此处,不知何故昏倒在地。

市场星报记者从医院了解到,该男子送来后经检查,发现有明显饮酒

迹象,且服用了一种类似镇静的药物,未脱离生命危险,还在重症监护室抢救治疗。

目前,经辖区警方调查,确认了该男子身份,是凤阳人,目前家人已赶到合肥处理事宜。男子是服药轻生还是另有隐情,警方还在进一步调查中。

男子砸车窗盗物,不销赃留作战利品

星报讯(记者王玮伟)为了泄愤,32岁的肥西男子周某先后在其辖区内砸坏20余辆轿车车窗,盗窃车内物品价值近5万元。昨日,市场星报记者从肥西县警方获悉,犯罪嫌疑人周某已被警方抓获,并从其家中缴获部分赃物。

周某,月收入三五千,有个幸福美满的家庭,可他却不珍惜,屡次深夜砸坏路旁轿车的车窗,盗窃车内物品。“一开始为了泄愤,仅仅是砸车窗,后来就开始顺带拿车内的物品。”在审讯中,周某称,所盗来的物品大部分放在家里,感觉像战利品

一样,有时想想失主生气的样子,心里觉得很舒服。

据警方介绍,周某一般凌晨作案,骑电瓶车,没有目的地砸车窗,有时候一晚砸十几起。据了解,被盗的物品有笔记本电脑、手机、数码相机、香烟、金银首饰等,价值近5万元。